

78岁巧手奶奶爱编织

□本报记者 李霞 文/图

“你看这玫瑰花，编织得比商店卖的还好看！”7月19日上午，在新华区西市场街道团结路社区魏华云家中，邻居李璐摸着茶几上的“玫瑰花束”说。

手工勾的小蝴蝶、小金鱼、兔子帽、空调罩、拖鞋、手机套……走进魏华云的家，沙发上放的、墙上挂的、桌子上摆的、地上放的，到处都是她的毛线手工编织作品。这些都是她近期的作品，之前的作品都送给亲朋好友了。

“3个孩子都成家了，最小的孙子也上大学了，我平时在家没事，就喜欢摆弄这些东西。”78岁的魏华云乐呵呵地说。

魏华云从小就喜欢编织，只是过去太忙顾不上，这些年才把这个爱好重新拾起来。由于长时间坐着编织，魏华云几年前患上了腰椎间盘突出症，常常是坐在桌前忙一会儿，就站起来在屋里走走扭扭，锻炼一下再继续织。

为了让作品生动传神，魏华云可没少下功夫。从刚开始编织比较简单的小蝴蝶、小葫芦、小孩帽子和手套，到如今设计女式挎包、拖鞋、抱枕、沙发罩，她的技艺越来越娴熟了。

魏华云编织的手工艺品样式新颖，不少人见到后劝她拿到市场上去卖，可她坚持作品只送不卖。对此，她自有一番见解：“亲朋好友喜欢我的作品，送给他们是缘分、是情谊，感觉心里舒坦。



魏华云在娴熟地编织作品

去菜市场买菜，拎不动，有人帮我送到家，我送她一个手机套或钥匙串，也算是报答。社区搞活动，我提供一些小编织品作为奖品，那是爱心、是奉献。”

邻居于晓惠说：“她编的一串5个小葫芦娃特别好看，孩子可喜欢了！”今年端午节，魏华云曾送给她儿子一个葫芦娃香囊，儿子如获至宝，保存得好好的。

团结路社区工作人员郭梦轲说，魏

阿姨心灵手巧，是个热心人，邻居朋友向她请教编织技艺，她都毫无保留地耐心传授。自前年起，每逢端午节，她都会给社区的孩子们送毛线编织的小香囊等手工艺品。

“编织是慢工出细活，只要心细、认真，还是比较容易学会的。”魏华云说，她喜欢编织，晚年生活也因编织变得丰富多彩，她期待有更多人像她一样爱上编织，共享编织的乐趣。

民警赤脚踩玻璃碴 将她从19楼顶救下

□记者 孙书贤

本报讯 7月19日凌晨，郟县县城一名少女坐在楼顶欲轻生，民警赤脚踩在玻璃碎碴上，果断出手，将其成功救下。

据郟县公安局宣传科负责人介绍，7月19日凌晨5时许，郟县公安局龙山派出所接到报警称：一女孩独坐在县城行政路西段附近米兰公寓楼顶欲轻生。接警后，龙山派出所民警立即赶到现场。民警发现这名女孩坐在19层高的楼顶，双腿盘坐在护栏上，边哭边喊，情绪激动。

民警观察女孩所在位置后，迅速实施营救。一名民警对女孩进行劝解，转移其注意力。民警叶再尚在女孩背后寻找时机。因楼顶地面有玻璃碎碴，为避免靠近她时因鞋底与碎碴接触发出声响，叶再尚脱下鞋子，赤脚踩在玻璃碎碴上，慢慢靠近。趁女孩注意力被分散，叶再尚一个猛扑从背后将女孩拦腰抱住，成功救下。

经过民警耐心劝解，女孩情绪稳定，平安回到家人身边。

鹰城第十五届相亲大会暨文化生活博览会

勇敢爱
趁现在

报名进行中……

主办单位

平顶山市总工会 共青团平顶山市委 平顶山市妇女联合会
平顶山市慈善总会 平顶山市残疾人联合会 平顶山日报社

报名电话：4940520 报名地址：平顶山日报社东配楼208室



紫气东来

